%mvﬁﬁ‘t (5 8 2LHA(%R)
(Fo1)

% # & ®

10
i

= Fil 5 4EL
(4 Fn £ A A B 4y)

ey
o rrcapurerr

(S5 D ) f}‘w%%,l&tb BELEL Laa B g W D K N
’ i O = Diﬂzfﬁ*ﬁﬁﬁmﬁmﬁﬁm%wz
o O % % & £ B & 0% o f#ft o B B F &
I DHEBT g 1 O % @ i oo B 5 @ & o % %
25 R BT AW ET52-2
. EEEWMO K S
. BT E . =
S EEoEL B R O 2 DL EOFERE oK ¥ = OB RO EIEN
| EEEHAROREDEE BRI BREEREORY
4 2 OB . \ O # BEESHTEEEI050 781 S
4 R p HH M2 2 O T 500 5 E 2 8 B W45 B ik o
. e B SHEEMBI0%80 78 1 I5E
ABOUS | T recmsmanEmrEnE K
HiFHLEDKA W4 L KB OEME
oA H % L;: o K%
; 28 Ea 7 B P A
L e ¥ .. At o 5 g
(EEE)  099-206-5388 L . ]
o At T e i e _ E&E S AR I T 2
(BsH) # B A E A HA b
: H B Ee i A HET




IS S D,
1 I DREESR

N A #&

28,054,025
(BTN BEEEE) 16,970,289
(A< DI A EH) 11,083,736

X o W 0,147,368

B~ O BR 18,906,657
2 I ALIE B BISFHOAER

(1) EADBE TLOINEN|IZE

& i 5,400,200

=1 b 5,071

(2) & <

T = O O X &

(7)) EADDDFH

OHEEEA

() HBAZOMWOMENED T

(7) BUg l:f7§751150)?5?ﬂ

7]

nul

E 2 2 RN NP)

—fﬁ%l’ﬁ%%’rﬁ

(] e ] fan] fan] fan]) {an]) [an] s




TN e & B | EAD FrAEEFOTER
B F B ARV B IR 5 — Bt S S 941,400  R5.2.8|BEVE Bl B 16-422 A4 /L
B B B R R B R S 2,100,000 R5.3.27|f % & EbET52-2

_l_

> I

3,041,400
3,041,400

[0 p=tE
1




(6) £ DDA

f B

G|

g
2

B B Tia s R i -
1

100,000

R5.10.

100,000

R5.10.3

/

100,000

R5.10.4

/!

200,000

R5.10.6

/!

200,000

R5.10.10

7

200,000

R6.10.11

/!

400,000

R5.10.12

/!

100,000

R5.10.13

4

500,000

R5.10.16

I

100,000

R5.10.23

/!

300,000

R5.10.24

73) H 7)) /I

ki
|

2,300,000

108 HE®M®DSE

342,136

SE

Ebt—‘(‘{

2,642,136




3 ¥ HTE H BIERED NER
(1) [RHOBIER
T E G {iE =
(1) A JE3 = 0
(2)3%& ZE K = 0
(3)fm dh + YH #E dn o 13,750
(4) = 3% BIr = 10,000
/s =F 23,750
A R
(L & & 3 = 3,037,441
(o)1 2 B % I 637,083
(3) BEsE DR IT D E R 49,094
7 ARG OB TR 0
B & = ¥ 5 49,094
T R & — T — B 0
X OO FEER 0
4FH B W & & 2,600,000
(5)%F 7 « a8 4T 4 1,900,000 J Srp o0 0
Bt o fin © W %= 0
/TN B 9,123,618
= BT 9,147,368




(£15)
(3) BrislEEhE ONER HERKS | & ® B B (o x & # )

xworn &4 | #AR ZUERIRR2% oM o2 2 90 o2 % o & il =

|

AR |0 B P FE B 3

f& 433,400 R3.3.29| (§&) B STHEWRELL—8—10
PRy R

Rt 247,190 R5.3.30 | i (hk) BRETER2—12—6

TOEDE 680,590

F OO 46,906

& &t 727,496 -




(FD1b)

(2) BRiETEBN & DPIER EEMXS |MH O ® @B B (& B B )
xmosn & | #AR EEEEROR w2 2 0 o2 % 0 & FlE =
e 50,000 R5.4.17|BE: [ IR STEFHE2-26—1

i 50,000 | R64INTVIEE H— |[BEEEHFHITA046

i 50,000 ROAITIEINELEAS [BBIRETIE Y rm2—45—6

O ED P 150,000

F OO T 249,943

=) =t 309,943




(%15)

(2) BiiBTEE B DPIER EERIRS [ & & 8 & (5 &% W OB )
wuosw & W | EAR EEFEIREDY WM o2 2 o3 o F o & FiE =
Fes 50,000 R5.5.1| M4 A B S HSRoTET47—89

) 50,000 R5.5.1|8 HEEF BV EMEEN#H2—18—11—201

O EONE 100,000

romoEh| 2,618,762

=) Hl o 2,718,762




(#@015)

(2) BiiaiRE & OHER HERKS,y M & & ® F' O( F £ oW O #H )
kmonw & F | EAR FHERIORYy w2 o2 o3 o2 & oo & FE =
T EDNER 0]
FDibDFEH 17,400
=3 &t 17,400




(%@ 15)

(2) BUSES# D PR HEAIES | M@ E B B (& M W B )
xwoRw & | £ FUEFRIRR2Y oW o2 2 o o2 % o & FE =
ZDE O/ 0 -

Z Ol 32 53,840

=3 5t 53,840




(£2D15)

(2) BRI ENE D NER EEHRXS (M B % @ OB O( B OB OB )
xwoan &% | AR FYEEVRMEOw W o2 om0 o2 % 0 & Pl %
SO D NE 0
FOMOF 20,000
= &t 20,000




{(%£015)
(2) BUATEEIE DPIR HERIRS B % B % % (@ £ B )
xwoEw 4 2 | ®AR EYEEIREO Y oM o2 = o o2 2 o & Filg =

D ED/INE 0
Z Do 8,155
= =t 8,155




(Fm15)

(2) BUEIEEN B D NER : G 1 % B & B (& % B )
xwonwn & | #AR FPEEIRERY o o2 % o o2 F o & Fil =
D EHOM NG 0
ZOMoOTH 291,428
e =t 291,498




(£D15)

(2) BihIE I E DPIER EEBIKS | B % B % B (% & )
xHoEm & | #AR FUEETRERDE 4 o4 o= o o2 B oo & Fillg =

ZAHDBE O NEF 0

FODMDZ H 337,500

& i 337,500




(FmD15)

(2) EeiniEEn B DM ER ERARES | 8 F 2 & (K 8 & B & &)
swosw & # | £ FUEETREOY oW o2 m o o2 % o & B =
T D E DN 0
FD{MD T 49,094
& =t 49,094




(#@15)

(2) BtiGiEEhv B D INER T8 B Bl X 4y i E M E E (B F & & )
o B 42 FH EAH |[kHzsurfoRa|X B % 2 o = F oo & B &2
o HERERETRAS - ~

AR 476,000 | R5.12.11|a8H @k wn @ |FRSLETHILTE11-1

ZDE DN 476,000

rofhozh| 2,124,000

= 2,600,000




(FD14)

(2) BrifiEENE DO PYER HEMKS |F Z & (% F & )
xtopmn & @ | #AE FEREEVREOR mor o0 o2 % 0 B B E
AT B R R

Bpsh) 1,900,000 | R5.12.12|e¥#muiss” |BIRBHEMITE2—2

~oEOMEH 1,900,000

ZDAhD3H 0

= 1,900,000




(#0)15)

(3) AHE P EETH L THEE L 72 R &R D X H D NER

] it Ot EED] ~ _

XWoEK 4 FHA gf:z:*&r%m:t‘i%ﬁaz = b % % B o B OE OHE E
YRS

(AREAF | BHRERERE |

$05)) 1,900,000 | R5.12.12|8%mEss RER B BN 52 —2

—DEONE 1,900,000

= | 1,900,000




(F@D17)

s E OE o Wk W

1. BELZOBER

O % o F &
B OE % o FE OB N K & H i3 {i =

7 - 1, [ ¥

" %_ - o
v B O A B L5 M RO 0 @
- BB OM@%BHX 1 00 FHZ2&E 2 5 8 'D v
yei & %% = #E [] ]
¥ Z=] it Ak o a%t [ 15
7 H & e & % HE ) L] 14 N
7 %Hﬁ*ar_ea)ﬂ:ﬁmlOO?H&E:{%%%HQ [ 4
= i%bntﬁéﬁﬁ\loofvl%éﬁx%%kﬁ D 14
5 FOMEXL00FMERBL MR r?’)ﬂﬁ]hﬁ-ﬁﬁ‘%‘oﬂl@ﬁum D 1%
YOMHAETLOBRBRA L1000 FHEBLIDLEANE [ E




(% 720)

fju}

E27N =B

I
I

w oA E O GEoLBY)

1. HNBEOEL
L) 2. BEDZRE (WRRVBIEESEEIZED, )
0 3. BbE4&EEREE (SRR BGRBIERKICE S, )

-

ZOREFL., BRESRTESBIC s CRELELDThoT, BERICHES Y XA,

A5 4 ® L H 0H
BimEEO 2B BBEEIEERETE

S EEEOCKS HH #Z

BEOBE) K & B O K £ @

{m#) T[SHETEFekA] WEC T#aoRE) ((EE0RS) Mk, BAHMXNEAL L, BARLTENREELEABLUCREERARBET I L,




